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슬기롭다 자만은 금물 파이팅 !
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1. 용수철 분리는 무조건 원래 길이에서

용수철분리
•
2. 분리될때 , EK를 질량비로 나눠가짐 .

조건이 ① 인데 , 10은 못구함
.
(AB질량모르기때문) ⇒ 20로 가야함

.mn
☆수능이면 ,

_ 이게 조건에
누가보든 !

① ② 없을 가능성

多
.

4E -2mgh

✓ 2E

O가 세마증 ,
Y에 도망

동시 도착하려면 Y가 먼저쏨 ! 4mm

2mgh

✗
then

마중 도망
1) (A가동시)

✓

B질량을 M이라 하자 .

제 2 손실된 역학적 E = 2mgh .

V (B의 분리鈗氏 > 생각의방향)
2mgh 4E2mgh

⇒ 분리되는 순간 E,. :
→ → > ←

E. iii.

✗

4E2mg 2Etmgh.e.E.milA B

(B) (A) ⇒ 右 >右 4mgh 대입

AB가 본 빛의 꺖

可內

川珉砒站 !

자기장
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'
- ! A5전하반대

평 전하량 : A5B

↑ 잇

:

A가 B보다셈 .

∴ A가 면
,

①. B는 AC의 를 상쇄불가능
.

g

✓
①

49에서 AB는 ⊕ 만드는데 , C가 보태서 이중의 결과 탄생
.

∴ 山貽

②M8에서 C는 언제나 B 만든다 칠때 , 사B가 B→ B로 변한셈
.

∴ B.to (L맞음)

TOP에서는 Ct 약한B = A였음
.

i. 에서는 C ( Bi 약한A ⇒ ✗
.

↓변화 생각 : C입장에서는 L8 i 이렇게 변한셈 .

∴중심에 ✗ 방향 자기장추가.P가
± ii.


